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Nieuwe normen NEN

Overzicht van nieuwe publicaties van het Nederlands Normalisatie-Instituut, inclusief de Europese 
normen, in de periode 3 december 2014 tot en met 8 januari 2015. De normbladen kunnen worden 
besteld bij NEN-Klantenservice, tel. 015-2690391, waar men ook met vragen terecht kan.
Tevens kunnen de genoemde normen via internet besteld worden (www.nen.nl).
Correspondentieadres: Postbus 5059, 2600 GB Delft.

 Document number  Title

 AgroFood & Consument

NEN-ISO 11136:2014 en Sensory analysis – Methodology – General guidance for conducting hedonic tests 
with consumers in a controlled area Prijs EUR 132.23 excl. BTW

 NEN-EN 12945:2014/Ontw. A1:2014 en Kalkmeststoffen – Bepaling van de neutraliserende waarde – Titrimetrische methode 
Commentaar voor: 2015-04-04 Prijs EUR 15.90 excl. BTW

NEN-EN-ISO 12966-1:2014 en Plantaardige en dierlijke oliën en vetten – Gaschromatografie van methylesters van 
vetzuren – Deel 1: Richtlijnen voor moderne gaschromatografie van methylesters 
van vetzuren Prijs EUR 52.53 excl. BTW

 NEN-EN 14159:2014 en Tapijten – Eisen voor toleranties op (lineaire) afmetingen van vloerkleden, glijders, 
tapijttegels en kamerbreed tapijt en voor toleranties op telkens terugkerend patroon 
Prijs EUR 48.80 excl. BTW

NEN-EN 1466:2014 en Artikelen voor zuigelingen en peuters – Reiswiegen en standaards – Veiligheidseisen 
en beproevingsmethoden Prijs EUR 73.60 excl. BTW

 NEN-EN 14682:2014 en Veiligheid van kinderkleding – Koorden en treksluitingen van kinderkleding – 
Specificaties Prijs EUR 73.60 excl. BTW

NEN-EN 14984:2014 Ontw. en Kalkmeststoffen – Bepaling van het producteffect op de bodem pH – Bodemincuba-
tiemethode Commentaar voor: 2015-04-04 Prijs EUR 28.90 excl. BTW

 NEN-ISO 15819:2015 en Cosmetica – Analytische methoden – Nitrosamines – Detectie en bepaling van 
N-nitrosodiethanolamine (NDELA) in cosmetica door HPLC-MS-MS Prijs op aan-
vraag

NPR-CEN/TR 16411:2014-12 en Artikelen voor zuigelingen en peuters – 2013 samengestelde verklaring van CEN/TC 
252 normen Prijs EUR 85.10 excl. BTW

 NEN-EN 16489-2:2014 en Professionele diensten in verspreiding van zonlicht in overdekte ruimten – Deel 2: 
Vereiste kwalificatie en de bevoegdheid van de bloostelling van zonlicht binnenshuis 
Prijs EUR 34.20 excl. BTW

NEN-EN 16489-3:2014 en Professionele diensten in verspreiding van zonlicht in overdekte ruimten – Deel 3: 
Eisen voor het verrichten van diensten Prijs EUR 48.80 excl. BTW

 NEN-ISO 16581:2014 en Laminaat en veerkrachtige vloerbedekkingen – Bepaling van het effect van de 
gesimuleerde beweging van een meubelpoot Prijs EUR 45.28 excl. BTW

NPR-CEN/TR 16792:2014 en Veiligheid van kinderkleding – Aanbevelingen voor het ontwerp en vervaardiging 
van kinderkleding – Mechanische veiligheid Prijs EUR 73.60 excl. BTW

 NEN-EN 16810:2014 Ontw. en Duurzaamheid van bouwwerken – Milieuverklaringen van producten – Basisregels 
voor de productgroepen veerkrachtige vloerbedekkingen, tapijten en laminaatvloer-
bedekkingen Commentaar voor: 2015-03-27 Prijs EUR 35.30 excl. BTW

NEN-EN 16812:2014 Ontw. en Textiel en textielproducten – Elektrisch geleidend textiel – Bepaling van de lineaire 
elektrische weerstand van geleidende sporen Commentaar voor: 2015-03-27 Prijs 
EUR 23.30 excl. BTW

 NEN-ISO 17617:2014 en Textiel – Bepaling van de droogsnelheid van vocht Prijs EUR 105.06 excl. BTW

NPR-ISO/PAS 18167:2014 en Tapijten – Installatie praktijken – Algemeen Prijs EUR 132.23 excl. BTW

 NPR-ISO/IEC Guide 50:2014 en Veiligheidsaspecten – Richtlijnen voor de veiligheid van kinderen in normen en 
andere specificaties Prijs EUR 126.80 excl. BTW

NEN-EN 564:2014 en Bergbeklimmersuitrusting – Hulplijnen – Veiligheidseisen en beproevingsmethoden 
Prijs EUR 34.20 excl. BTW

 NEN-EN 71-1:2014 en Veiligheid van speelgoed – Deel 1: Mechanische en fysische eigenschappen Prijs 
EUR 120.80 excl. BTW

NEN-EN 71-14:2015 en Veiligheid van speelgoed – Deel 14: Trampolines voor huishoudelijk gebruik Prijs 
EUR 49.30 excl. BTW

 

Bouw & Installatie

 NEN-EN 12309-1:2015 en Gasgestookte toestellen voor verwarming en/of koeling met een belasting op 
onderwaarde van niet meer dan 70 kW – Deel 1: Termen en definities Prijs EUR 61.30 
excl. BTW

NEN-EN 12309-3:2015 en Gasgestookte toestellen voor verwarming en/of koeling met een belasting op 
onderwaarde van niet meer dan 70 kW – Deel 2: Beproevingsvoorwaarden Prijs EUR 
49.30 excl. BTW
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 NEN-EN 12309-4:2015 en Gasgestookte toestellen voor verwarming en/of koeling met een belasting op 
onderwaarde van niet meer dan 70 kW – Deel 4: Beproevingsmethoden Prijs EUR 
86.00 excl. BTW

NEN-EN 12309-5:2015 en Gasgestookte toestellen voor verwarming en/of koeling met een belasting op 
onderwaarde van niet meer dan 70 kW – Deel 5: Voorschriften Prijs EUR 49.30 excl. 
BTW

 NEN-EN 125:2010/2e Ontw. A1:2014 en Vlambeveiligingsinrichtingen voor gasverbruikstoestellen – Thermo-elektrische 
ontstekingsbeveiligingen Commentaar voor: 2014-12-27 Prijs EUR 15.90 excl. BTW

NEN-EN 126:2012/Ontw. A1:2014 en Multifunctionele beveiligings- en regelapparatuur voor gastoestellen Commentaar 
voor: 2015-03-20 Prijs EUR 23.30 excl. BTW

 NEN-EN 13141-6:2014 en Ventilatie van gebouwen – Prestatiebeproeving van onderdelen/producten voor 
woningventilatie – Deel 6: Ventilatie-afzuigsystemen gebruikt in een enkele woning 
Prijs EUR 60.70 excl. BTW

NPR-CEN/TR 13201-1:2014 en Wegverlichting – Deel 1: Richtlijnen op de keuze van verlichtingsklassen Prijs EUR 
60.70 excl. BTW

 NEN-EN 13310:2014 Ontw. en Keukenspoelbakken – Functionele eisen en beproevingsmethoden Commentaar 
voor: 2015-04-04 Prijs EUR 28.90 excl. BTW

NEN-EN 13407:2014 Ontw. en Urinoirs voor wandbevestiging – Functionele eisen en beproevingsmethoden 
Commentaar voor: 2014-04-04 Prijs EUR 28.90 excl. BTW

 NEN-EN 14055:2010/Ontw. A1:2014 Ontw. en Stortbakken voor wc-potten en urinoirs Commentaar voor: 2015-02-04 Prijs EUR 
23.30 excl. BTW

NEN-EN 14296:2014 Ontw. en Sanitaire toestellen – Gemeenschappelijke wasbakken Commentaar voor: 2015-
03-27 Prijs EUR 23.30 excl. BTW

 NEN-EN 14718:2014 en Invloed van organische materialen op water bestemd voor menselijke consumptie – 
Bepaling van het chloorverbruik – Beproevingsmethode Prijs EUR 48.80 excl. BTW

NEN-EN 14908-6:2014 en Open Data Communication in Building Automation, Controls and Building Manage-
ment – Control Network Protocol – Part 6: Application elements Prijs EUR 220.20 
excl. BTW

 NEN-EN 16421:2014 en Invloed van materialen op water voor menselijke consumptie – Bevordering van de 
microbiële groei (EMG) Prijs EUR 86.00 excl. BTW

NEN-EN 16430-3:2015 en Met behulp van een ventilator werkende radiatoren, convectoren en putconvectoren 
– Deel 3: Beproevingsmethode en classificatie voor koelingscapaciteit Prijs EUR 
49.30 excl. BTW

 NEN-EN 16506:2014 en Systemen voor renovatie van buitenriolering – Lining met een stijf verankerde 
kunststof binnenlaag Prijs EUR 60.70 excl. BTW

NEN-EN 16791:2014 Ontw. en Kwantificering van de straling met betrekking tot de niet-visuele effecten van licht op 
de mens Commentaar voor: 2015-01-25 Prijs EUR 23.30 excl. BTW

 NEN-EN 16798-13:2014 Ontw. en Energieprestatie van gebouwen – Deel 13: Module M4-8 – Berekening van koelinstal-
laties – Opwekking Commentaar voor: 2015-03-27 Prijs EUR 40.60 excl. BTW

NEN-EN 16798-15:2014 Ontw. en Energieprestatie van gebouwen – Deel 15: Module M4-7 – Berekening van koelinstal-
laties – Opslag – Algemeen Commentaar voor: 2015-03-27 Prijs EUR 28.90 excl. BTW

 NEN-EN 16798-17:2014 Ontw. en Energieprestatie van gebouwen – Deel 17: Ventilatie voor gebouwen – Module 
M4-11, M5-11, M6-11, M7-11 – Richtlijnen voor inspectie van de ventilatie en air 
conditioningsystemen Commentaar voor: 2015-03-27 Prijs EUR 28.90 excl. BTW

NEN-EN 16798-3:2014 Ontw. en Energieprestatie van gebouwen – Deel 3: Ventilatie voor utiliteitsgebouwen – 
Prestatie-eisen voor ventilatie- en luchtbehandelingssystemen Commentaar voor: 
2015-03-27 Prijs EUR 35.30 excl. BTW

 NEN-EN 16798-7:2014 Ontw. en Energieprestatie van gebouwen – Deel 7: Ventilatie voor gebouwen – Modules M5-1, 
M5-5, M5-6, M5-8 – Berekeningsmethoden voor de bepaling van de luchtvolumes-
troom en de infiltratie in gebouwen Commentaar voor: 2015-03-27 Prijs EUR 35.30 
excl. BTW

NEN-EN 16798-9:2014 Ontw. en Energieprestatie voor gebouwen – Deel 9: Ventilatie van gebouwen – Module M4-1 – 
Berekeningsmethoden voor energiebehoefte van koelsystemen – Algemeen 
Commentaar voor: 2015-03-27 Prijs EUR 28.90 excl. BTW

 NEN-ISO 17497-1:2004/A1:2014 en Akoestiek – Geluidverstrooingseigenschappen van oppervlakken – Deel 1: Meting 
van de verstrooingscoëfficiënt voor alzijdig invallend geluid in een nagalmkamer 
Prijs EUR 14.49 excl. BTW

NEN-EN-ISO 19101-1:2014 en Geographic information – Reference model – Part 1: Fundamentals Prijs EUR 139.48 
excl. BTW

 NEN-EN 30-2-1:2014 Ontw. en Huishoudelijke gaskooktoestellen – Deel 2-1: Rationeel gebruik van energie – 
Algemeen Commentaar voor: 2015-03-06 Prijs EUR 15.90 excl. BTW

NEN-EN-ISO 4375:2014 en Hydrometrische bepalingen – Kabelbaansystemen voor metingen in waterlopen 
Prijs EUR 105.06 excl. BTW

 NEN-EN 54-31:2015 en Automatische brandmeldinstallaties – Deel 31: Multi-sensor branddetectoren – 
Puntdetectoren met gebruik van een combinatie van rook, koolmonoxide en 
optionele warmtesensoren Prijs EUR 110.00 excl. BTW

NEN-EN 88-2:2014 Ontw. en Drukregelaars en behorende veiligheidsvoorzieningen voor gasverbruiktoestellen – 
Deel 2: Drukregelaars voor inlaatdrukken tussen 0.5 bar en 5 bar Commentaar voor: 
2015-03-20 Prijs EUR 40.60 excl. BTW
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 NEN-EN 997:2012/Ontw. A1:2014 en WC-potten en closetcombinaties met ingebouwde stankafsluiter Commentaar voor: 
2015-02-04 Prijs EUR 23.30 excl. BTW

 Consumentenzaken

NEN-EN 1729-1:2014 2e Ontw. en Meubelen – Stoelen en tafels voor onderwijsintellingen – Deel 1: Functionele 
afmetingen Commentaar voor: 2015-01-18 Prijs EUR 40.60 excl. BTW

 

Elektriciteits Voorziening

 NEN-EN 50618:2015 en Elektrische leidingen voor fotovoltaïsche systemen Prijs op aanvraag

NEN-EN-IEC 60947-1:2007/A2:2014 en Laagspanningsschakelaars – Deel 1: Algemene richtlijnen Prijs EUR 226.42 excl. 
BTW

 NEN-EN-IEC 61287-1:2014/C11:2014 en Spoorwegen en soortgelijk geleid vervoer – Vermogensomzetters ondergebracht 
aan boord van rollend materieel – Deel 1: Eigenschappen en beproevingsmethoden 
Prijs EUR 0.00 excl. BTW

NEN-EN-IEC 61577-3:2014 en Radiation protection instrumentation – Radon and radon decay product measuring 
instruments – Part 3: Specific requirements for radon decay product measuring 
instruments Prijs EUR 153.97 excl. BTW

 NEN-EN-IEC 61577-4:2014 en Radiation protection instrumentation – Radon and radon decay product measuring 
instruments – Part 4: Equipment for the production of reference atmospheres 
containing radon isotopes and their decay products (STAR) Prijs EUR 153.97 excl. 
BTW

NPR-IEC/TR 61916:2014 en;fr Elektrotechnisch installatiematerieel – Harmonisatie van algemene regels Prijs EUR 
172.08 excl. BTW

 NEN-EN-IEC 62196-1:2014 en Contactstoppen, contactdozen, voertuigcontactstoppen en voertuigcontactdozen – 
Het via een leiding opladen van elektrische voertuigen – Deel 1: Algemene eisen 
Prijs EUR 262.65 excl. BTW

NEN-EN-IEC 62196-3:2014 en Contactstoppen, contactdozen, voertuigcontactstoppen en voertuigcontactdozen – 
Het via een leiding opladen van elektrische voertuigen – Deel 3: Eisen aan afmetin-
gen voor de aansluitbaarheid en uitwisselbaarheid voor met pennen en bussen 
uitgeruste aansluitmiddelen voor gebruik met wisselspanning en wisselstroom/
gelijkstroomvoeding Prijs EUR 190.20 excl. BTW

 NEN-EN-IEC 62675:2014 en Oplaadbare cellen en batterijen met alkalische of andere niet-zuurhoudende 
elektrolyten – Gesloten prismavormige nikkel-metaalhydride-cellen Prijs EUR 72.46 
excl. BTW

 Elektrische Installaties

NEN-EN 50628:2014 Ontw. en Opzetten van elektrische installaties in ondergrondse mijnen Commentaar voor: 
2015-03-10 Prijs EUR 46.40 excl. BTW

 NEN-EN-IEC 61243-3:2014 en Onder spanning werken – Spanningzoekers – Deel 3: Twee-polig type voor laagspan-
ning Prijs EUR 262.65 excl. BTW

NEN-EN-IEC 61481-1:2014 en Werken onder spanning – Fasevergelijkingstoestellen – Deel 1: Capacitieve type te 
gebruiken voor spanningen hoger dan 1 kV wisselstroom Prijs EUR 262.65 excl. BTW

 NEN-EN-IEC 61481-2:2014 en Werken onder spanning – Fasevergelijkingstoestellen – Deel 2: Resistief type te 
gebruiken voor spanningen van 1 kV tot 36 kV wisselstroom Prijs EUR 262.65 excl. 
BTW

 Elektrische Produkten

NEN-EN 50574-1:2012/C2:2015 en Inzamelings-, logistieke en verwerkingseisen voor huishoudelijke toestellen aan het 
einde van hun levenscyclus, die vluchtige fluorkoolstoffen of vluchtige koolwater-
stoffen bevatten Prijs op aanvraag

 NEN-EN-IEC 60745-2-3:2011/A12:2014 en Handgereedschap motoraandrijvende elektrisch gereedschap – Deel 2-3: Bijzondere 
eisen voor slijpmachines, polijstmachines en schijfschuurmachines Prijs EUR 17.33 
excl. BTW

NEN-EN-IEC 62035:2014 en Ontladingslampen (uitgezonderd fluorescentielampen) – Veiligheidspecificaties Prijs 
EUR 208.31 excl. BTW

 

Elektro & ICT

 NEN-EN 302217-2-1:2014-12 en Fixed Radio Systems – Characteristics and requirement for point-to-point equipment 
and antennas – Part 2-1: System-dependent requirements for digital systems 
operating in frequency bands where frequency co-ordination is applied Prijs op 
aanvraag

NEN-EN 302307-1:2014-11 en Digital Video Broadcasting (DVB) – Second generation framing structure, channel 
coding and modulation systems for Broadcasting, Interactive Services, News 
Gathering and other broadband satellite applications – Part 1: DVB-S2 Prijs op 
aanvraag

 NEN-EN 302636-3:2014-12 en Intelligent Transport Systems (ITS) – Vehicular Communications – GeoNetworking – 
Part 3: Network Architecture Prijs op aanvraag

3 Staatscourant 2015 nr. 922 15 januari 2015



Document number  Title

NEN-EN 302637-2:2014-11 en Intelligent Transport Systems (ITS) – Vehicular Communications – Basic Set of 
Applications – Part 2: Specification of Cooperative Awareness Basic Service Prijs op 
aanvraag

 NEN-EN 302637-3:2014-11 en Intelligent Transport Systems (ITS) – Vehicular Communications – Basic Set of 
Applications – Part 3: Specification of Cooperative Awareness Basic Service Prijs op 
aanvraag

NEN-EN 302969:2014-11 en Reconfigurable Radio Systems (RRS) – Radio Reconfiguration related Requirements 
for Mobile Devices Prijs op aanvraag

 NEN-EN 303098-2:2014-11 en Elektromagnetische compatibiliteit en radiospectrumaangelegenheden (ERM) – 
Maritieme inrichtingen met laag vermogen voor persoonlijke lokalisering met 
gebruik van AIS – Deel 2: Geharmoniseerde EN welke invulling geeft aan de 
essentiële eisen van artikel 3.2 van de R&TTE richtlijn Prijs op aanvraag

NEN-EN 303203-1:2014-11 en Electromagnetic compatibility and Radio spectrum Matters (ERM) – Short Range 
Devices (SRD) – Medical Body Area Network Systems (MBANSs) operating in the 
2483,5 MHz to 2500 MHz range – Part 1: Technical characteristics and test methods 
Prijs op aanvraag

 NEN-EN 303203-2:2014-11 en Elektromagnetische compatibiliteit en radiospectrumaangelegenheden (ERM) – Kort 
bereik apparatuur (SRD) – MBANSs in het frequentiegebied van 9 kHz tot 25 MHz – 
Deel 2: Geharmoniseerde EN welke invulling geeft aan de essentiële eisen van 
artikel 3.2 van de R&TTE richtlijn Prijs op aanvraag

NEN-EN 303204-1:2014-10 en Electromagnetic compatibility and Radio spectrum Matters (ERM) – Network Based 
Short Range Devices (SRD) – Radio equipment to be used in the 870 MHz tot 876 
MHz frequency range with power levels ranging up to 500 mW – Part 1: Technical 
characteristics and test methods Prijs op aanvraag

 NEN-EN 303204-2:2014-10 en Elektromagnetische compatibiliteit en radiospectrumaangelegenheden (ERM) – 
Netwerk gebaseerd kort bereik apparatuur (SRD) – radioapparatuur te gebruiken in 
het 870 MHz tot 876 MHz frequentiegebied met vermogen tot 500 mW – Deel 2: 
Geharmoniseerde EN welke invulling geeft aan de essentiële eisen van artikel 3.2 
van de R&TTE richtlijn Prijs op aanvraag

 Energie

NPR-CEN/TR 15149-3:2014 en Vaste biobrandstoffen – Bepaling van deeltjesgrootteverdeling – Deel 1: Draaiend 
schermmethode Prijs EUR 48.80 excl. BTW

 NEN-EN 15632-1:2009+A1:2014 en Stadsverwarmingsbuizen – Fabrieksmatig geïsoleerde flexibele buissystemen – Deel 
1: Algemene eisen en beproevingsmethoden Prijs EUR 60.70 excl. BTW

NEN-EN 15632-2:2010+A1:2014 en Stadsverwarmingsbuizen – Fabrieksmatig geïsoleerde flexibele buissystemen – Deel 
2: Meerlaags kunststof buizen – Eisen en beproevingsmethoden Prijs EUR 48.80 excl. 
BTW

 NEN-EN 15632-3:2010+A1:2014 en Stadsverwarmingsbuizen – Fabrieksmatige flexibele buissystemen – Deel 3: Vol 
kunststof buizen – Eisen en beproevingsmethoden Prijs EUR 34.20 excl. BTW

NPR-CEN/TR 16787:2014 en Industriële Gasinstallaties – Richtlijn Prijs EUR 85.10 excl. BTW

 NEN 3655:2014 Ontw. nl Veiligheidsbeheerssysteem (VBS) voor buisleidingsystemen voor het transport van 
gevaarlijke stoffen – Functionele eisen Commentaar voor: 2015-03-01 Prijs EUR 28.90 
excl. BTW

NEN 7244-1:2014 nl Gasvoorzieningsystemen – Leidingen voor maximale bedrijfsdruk tot en met 16 bar 
– Deel 1: Nederlandse editie op basis van NEN-EN 12007-1 – Algemene functionele 
eisen Prijs EUR 40.60 excl. BTW

 NEN 7244-2:2014 nl Gasvoorzieningsystemen – Leidingen voor maximale bedrijfsdruk tot en met 16 bar 
– Deel 2: Nederlandse editie op basis van NEN-EN 12007-2 – Specifieke functionele 
eisen voor polyetheen (MOP tot en met 10 bar) Prijs EUR 40.60 excl. BTW

NEN 7244-4:2014 nl Gasvoorzieningsystemen – Leidingen voor maximale bedrijfsdruk tot en met 16 bar 
– Deel 4: Specifieke functionele eisen voor nodulair gietijzeren leidingen (MOP tot en 
met 8 bar) Prijs EUR 31.50 excl. BTW

 NEN 7244-5:2014 nl Gasvoorzieningsystemen – Leidingen voor maximale druk tot en met 16 bar – Deel 
5: Specifieke functionele eisen voor slagvaste PVC-leidingen (MOP tot en met 200 
mbar Prijs EUR 31.50 excl. BTW

 Gas & Water

NEN-EN 13598-2:2014 Ontw. en Kunststofleidingsystemen voor drukloze ondergrondse rioleringen – Ongeplasti-
ceerd PVC (PVC-U), polypropeen (PP) en polyetheen (PE) – Deel 2: Specificaties voor 
inspectieputten in verkeersgebieden en diepe ondergrondse installaties Commen-
taar voor: 2015-04-04 Prijs EUR 28.90 excl. BTW

 

Industrie

 NEN-EN-ISO 10239:2014 en Kleine vaartuigen – Liquefied petroleum gas (LPG) systemen Prijs EUR 83.32 excl. 
BTW

NEN-ISO 10791-6:2014 en Beproevingsomstandigheden voor bewerkingscentra – Deel 6: Nauwkeurigheid van 
voedingen, snelheden en interpolaties Prijs EUR 139.48 excl. BTW
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 NEN-ISO 11090-1:2014 en Beproeving van vonkverspanende machines (EDM) – Terminologie en beproeving 
van de nauwkeurigheid – Deel 1: Machines met enkele kolom (dwars bewegende en 
vaste tafel type) Prijs EUR 105.06 excl. BTW

NEN-ISO 11090-2:2014 en Beproeving van vonkverspanende machines (EDM) – Terminologie en beproeving 
van de nauwkeurigheid – Deel 2: Machines met dubbele kolom (type beweegbare 
kop en dwars beweegbare tafel) Prijs EUR 97.81 excl. BTW

 NEN-EN 12041:2014 en Machines voor voedselbereiding – Deegwalsen – Veiligheids- en hygiëne-eisen Prijs 
EUR 73.60 excl. BTW

NEN-EN 12043:2014 en Machines voor voedselbereiding – Rijskamers voor deeg – Veiligheids- en hygiëne-
eisen Prijs EUR 73.60 excl. BTW

 NEN-EN 12561-3:2011/C1:2014 en Railtoepassingen – Tankwagons – Deel 3: Apparatuur voor het laden en lossen aan 
de onderzijde van vloeibare gassen onder druk Prijs EUR 0.00 excl. BTW

NEN-EN 12663-1:2010+A1:2014 en Railtoepassingen – Eisen aan de constructie van de opbouw van railvoertuigen – 
Deel 1: Locomotieven en personenvoertuigen (en een alternatieve methode voor 
goederenwagons) Prijs EUR 73.60 excl. BTW

 NEN-ISO 13105-1:2014 en Machines en apparatuur voor de bouw – Machines voor egalisering en afwerking 
van beton – Deel 1: Termen en commerciele specificaties Prijs EUR 45.28 excl. BTW

NEN-ISO 13105-2:2014 en Machines en apparatuur voor de bouw – Machines voor egalisering en afwerking 
van beton – Deel 2: Veiligheidseisen en -keuring Prijs EUR 72.46 excl. BTW

 NEN-EN 13138-2:2014 en Drijfhulpmiddelen voor zwemles – Deel 2: Veiligheidseisen en beproevingsmetho-
den voor drijfhulpmiddelen om vast te houden Prijs EUR 48.80 excl. BTW

NEN-EN 13138-3:2014 en Drijfhulpmiddelen voor zwemles – Deel 3: Veiligheidseisen en beproevingsmetho-
den voor zwemzitjes die moeten worden gedragen Prijs EUR 73.60 excl. BTW

 NEN-EN 13175:2014 en LPG materieel en toebehoren – Specificaties en beproeving van LPG tankafsluiters 
en hulpstukken Prijs EUR 73.60 excl. BTW

NEN-EN-ISO 13297:2014 en Pleziervaartuigen – Elektrische systemen – Wisselstroominstallaties Prijs EUR 110.49 
excl. BTW

 NEN-EN 13771-1:2014 Ontw. en Compressoren voor koelmiddelen en koelaggregaten – Prestatiebeproeving en 
beproevingsmethoden – Deel 1: Compressoren voor koelmiddelen Commentaar 
voor: 2015-03-20 Prijs EUR 35.30 excl. BTW

NEN-EN 1384:2014 Ontw. en Helmen voor de ruitersport Commentaar voor: 2015-04-11 Prijs EUR 29.20 excl. BTW

 NEN-EN 13848-5:2014 Ontw. en Railtoepassingen – Bovenbouw – Geometrische kwaliteit van het spoor – Deel 5: 
Geometrische kwaliteitsniveaus – Lopend spoor, wissels en kruisingen Commentaar 
voor: 2015-04-18 Prijs EUR 23.50 excl. BTW

NEN-EN 13911:2014 2e Ontw. en Beschermende kleding voor brandweerlieden – Eisen en beproevingsmethoden voor 
brandweerkappen voor brandweerlieden Commentaar voor: 2015-02-04 Prijs EUR 
23.30 excl. BTW

 NEN-ISO 14132-3:2014 en Optics and photonics – Vocabulary for telescopic systems – Part 3: Terms for 
telescopic sights Prijs EUR 39.85 excl. BTW

NEN-EN 14140:2014 en LPG materieel en toebehoren – Verplaatsbare hervulbare gelaste gasflessen van 
staal voor LPG – Alternatief ontwerp en constructie Prijs EUR 85.10 excl. BTW

 NEN-EN 1417:2014 en Machines voor kunststoffen en rubber – Walsen – Veiligheidseisen Prijs EUR 73.60 
excl. BTW

NEN-EN 14198:2014 Ontw. en Railverkeer – Remmen – Eisen voor remsystemen voor door locomotieven getrokken 
treinen Commentaar voor: 2015-03-27 Prijs EUR 64.00 excl. BTW

 NEN-EN 15207:2014 en Tanks voor transport van gevaarlijke goederen – Stopcontacten en elektrische 
kengegevens van bedieningsuitrusting met 24 V nominale voedingsspanning in 
explosiegevaarlijke gebieden Prijs EUR 48.80 excl. BTW

NEN-EN 15436-2:2014 Ontw. en Wegenonderhoudsuitrusting – Deel 2: Prestatiebeoordeling Commentaar voor: 
2015-03-13 Prijs EUR 35.30 excl. BTW

 NEN-EN 15436-3:2014 Ontw. en Wegenonderhoudsuitrusting – Deel 3: Classificatie Commentaar voor: 2015-03-13 
Prijs EUR 15.90 excl. BTW

NEN-EN 15467:2014 en Machines voor voedselbereiding – Schoonmaak- en fileermachines van vis – 
Veiligheids- en hygiëne-eisen Prijs EUR 60.70 excl. BTW

 NEN-EN 15571:2014 en Machines en installaties voor de winning en bewerking van natuursteen – Veiligheid 
– Oppervlakte-eisen voor afwerkmachines Prijs EUR 73.60 excl. BTW

NEN-EN 15811:2014 en Landbouwmachines – Vaste beschermkappen en niet-vast beschermkappen met en 
zonder borging voor aangedreven draaiende delen Prijs EUR 34.20 excl. BTW

 NEN-EN-ISO 16119-4:2014 en Land- en bosbouwmachines – Milieueisen voor spuitmachines. Deel 4: Vast 
opgestelde en semi-mobiele spuitmachines Prijs EUR 53.19 excl. BTW

NEN-EN 16185-1:2015 en Railtoepassingen – Remsystemen van treinstellen – Deel 1: Eisen en definities Prijs 
EUR 86.00 excl. BTW

 NEN-EN 16185-2:2015 en Railtoepassingen – Remsystemen van treinstellen- Deel 2: Beproevingsmethoden 
Prijs EUR 86.00 excl. BTW

NEN-EN 16564:2014 en Machines en installaties voor de winning en bewerking van natuursteen – Veiligheid 
– Eisen voor brugtype zaag- en freesmachines, inclusief NC/CNC (numerieke 
controle) versies Prijs EUR 85.10 excl. BTW
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 NEN-EN 16644:2014 en Pompen – Centrifugaalpompen – Circulatiepompen met een nominaal vermogen tot 
200 Watt voor huishoudelijke verwarmings- en drinkwaterinstallaties – Geluidsbe-
proevingprocedure (vibro-acoustics) voor meting van constructie- en vloeistofgedra-
gen geluid Prijs EUR 60.70 excl. BTW

NEN-EN 16646:2015 en Onderhoud – Onderhoud in het kader van asset management Prijs EUR 74.30 excl. 
BTW

 NEN-EN 16668:2014 2e Ontw. en Industriële afsluiters – Eisen aan en beproeving van metalen afsluiters als drukacces-
soires Commentaar voor: 2015-02-18 Prijs EUR 35.30 excl. BTW

NEN-ISO 16684-2:2014 en Grafische technologie – Uitbreidbaar metadata platform (XMP) specificatie – Deel 2: 
Beschrijving van XMP schemas die Relax NG gebruiken Prijs EUR 126.80 excl. BTW

 NEN-EN 16689:2014 2e Ontw. en Beschermende kleding voor de brandweer – Prestatie eisen voor beschermende 
kleding voor technische hulpverlening Commentaar voor: 2015-02-04 Prijs EUR 
28.90 excl. BTW

NEN-EN 16727-3:2014 Ontw. en Railtoepassingen – Bovenbouw – Geluidschermen en bijbehorende inrichtingen die 
de verspreiding van het geluid beïnvloeden – Niet-akoestische eigenschappen – Deel 
3: Algemene veiligheid en omgevingseisen Commentaar voor: 2015-04-18 Prijs EUR 
23.50 excl. BTW

 NEN-EN 16811-1:2014 Ontw. en Uitrusting voor de winterdienst – Ontdooiingsmiddelen – Deel 1: Sodium chloride – 
Eisen en beproevingsmethoden Commentaar voor: 2015-04-04 Prijs EUR 35.30 excl. 
BTW

NEN-EN 16811-2:2014 Ontw. en Uitrusting voor de winterdienst – Ontdooiingsmiddelen – Deel 2: Calcium chloride 
en magnesium chloride – Eisen en beproevingsmethoden Commentaar voor: 
2015-04-04 Prijs EUR 28.90 excl. BTW

 NPR-ISO/TR 17243-1:2014 en Spindels in gereedschapswerktuigen – Beoordeling van trillingen aan spindels in 
gereedschapswerktuigen door metingen op de behuizing van de spindel – Deel 1: 
Spindels met wentellagers en geintegreerde aandrijving werkend bij toerentallen 
tussen 600 min-1 en 30 000 min-1 Prijs EUR 83.32 excl. BTW

NEN-EN 1870-3:2014 en Veiligheid van houtbewerkingsmachines – Cirkelzagen – Deel 3: Afkortzagen en 
zaagtafels voor gecombineerde afkortzagen/ cirkelzagen Prijs EUR 85.10 excl. BTW

 NEN-EN 1907:2014 Ontw. en;de;fr Veiligheidseisen voor kabelbanen voor personenvervoer – Terminologie Commen-
taar voor: 2015-04-18 Prijs EUR 52.90 excl. BTW

ISO/PAS 19697:2014 en Schepen en mariene technologie – Navigatie en scheepsbewerkingen – Elektroni-
sche inclinometers Prijs EUR 88.90 excl. BTW

 NPR-ISO/PAS 19697:2014 en Schepen en mariene technologie – Navigatie en inzet van schepen – Elektronische 
inclinometers Prijs EUR 88.76 excl. BTW

NEN-EN-ISO 21487:2012/A1:2014 en Kleine vaartuigen – Vast ingebouwde benzine- en dieselbrandstoftanks Prijs EUR 
14.49 excl. BTW

 NEN-ISO 24631-5:2014 en Identificatie van dieren met radiofrequenties – Deel 5: Procedure voor het testen van 
de mogelijkheden van RFID ontvangers voor het lezen van ISO 11784 en ISO 11785 
transponders Prijs EUR 59.78 excl. BTW

NEN-EN-ISO 25197:2012/A1:2014 en Pleziervaartuigen – Elektrisch/elektronisch controlesysteem voor sturing, shift en 
gashendel Prijs EUR 14.49 excl. BTW

 NEN-EN 3545-005:2015 en Aerospace series – Connectors, electrical, rectangular, with sealed and non-sealed 
rear, plastic housing, locking device, operating temperatures -55 °C to 175 °C – Part 
005: Female coding and attachment System for mounting on free housing (plug) – 
Product standard Prijs EUR 34.50 excl. BTW

NEN-EN 3716-004:2015 en Aerospace series – Connectors, single-way with triaxial interface for transmission of 
digital data – Part 004: Solder plug and terminator – Product standard Prijs EUR 
48.19 excl. BTW

 NEN-EN 374-2:2015 en Beschermende handschoenen tegen chemicaliën en micro-organismen – Deel 2: 
Bepaling van de weerstand tegen indringen Prijs EUR 49.30 excl. BTW

NEN-EN-ISO 3807:2013(Corr. 2014-12) en Gasflessen – Cylinders voor acetyleen – Basiseisen en typekeuring Prijs EUR 110.49 
excl. BTW

 NEN-EN 3825:2015 en Aerospace series – Fluorosilicone rubber (FVMQ) – Hardness 60 IRHD Prijs EUR 
34.50 excl. BTW

NEN-EN 3826:2015 en Aerospace series – Fluorosilicone rubber (FVMQ) – Hardness 70 IRHD Prijs EUR 
24.20 excl. BTW

 NEN-EN 3827:2015 en Aerospace series – Fluorosilicone rubber (FVMQ) – Hardness 80 IRHD Prijs EUR 
34.50 excl. BTW

NEN-ISO 3919:2005/A1:2014 en Slijpmiddelen op ondergrond – Lamellenwielen met as Prijs EUR 14.49 excl. BTW

 NEN-EN 4056-004:2015 en Aerospace series – Cable ties for harnesses – Part 004: Plastic cable ties – For 
operating temperatures – 55 °C to 105 °C and – 55 °C to 150 °C – Product standard 
Prijs EUR 34.50 excl. BTW

NEN-ISO 4254-13:2014 (Cor.2014-12) en Landbouwmachines – Veiligheid – Deel 13: Grote roterende maaiers Prijs EUR 126.80 
excl. BTW

 NEN-EN 454:2014 en Machines voor voedselbereiding – Planetaire mengers – Veiligheids- en hygiëne-
eisen Prijs EUR 73.60 excl. BTW

NEN-EN 4550-1:2015 en Aerospace series – Pipe coupling, 37° – Design configuration – Inch series – Part 1: 
Male sealing ends, spherical Prijs EUR 34.50 excl. BTW
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 NEN-EN 4701-001:2015 en Aerospace series – Connectors, optical, rectangular, modular, operating temperature 
125 °C, for EN 4531-101 contacts – Part 001: Technical specification Prijs EUR 61.30 
excl. BTW

NEN-EN 4826:2015 en Aerospace series – Zinc-Nickel (12%-16 % Ni) plating of steels with specified tensile 
strength = 1 450 MPa, copper alloys, nickel alloys and aluminium alloys for parts and 
fasteners Prijs EUR 49.30 excl. BTW

 NEN-EN 6049-005:2015 en Aerospace series – Electrical cables, installation – Protection sleeve in meta-aramid 
fibres – Part 005: Sleeve flexible, post installation – Product standard Prijs EUR 34.50 
excl. BTW

NEN-EN 6059-308:2014 en Aerospace series – Electrical cables, installation – Protection sleeves – Test methods 
– Part 308: Rapid change of temperature Prijs EUR 34.20 excl. BTW

 NEN-EN 6059-502:2014 en Aerospace series – Electrical cables, installation – Protection sleeves – Test methods 
– Part 502: Resistance to electrical arcs Prijs EUR 48.80 excl. BTW

NEN-EN-ISO 6149-4:2014 en Leidingverbindingen voor hydraulische en pneumatische systemen en algemene 
toepassingen – Poorten en inschroefnippels voorzien van schroefdraad volgens ISO 
261 en afdichting door een O-ring – Deel 4: Afmetingen, ontwerp, beproevingsme-
thoden en eisen voor poortpluggen met buiten- en binnenzeskant Prijs EUR 59.78 
excl. BTW

 NEN-ISO 7967-10:2014 en Zuigermotoren met inwendige verbranding – Woordenlijst van componenten en 
systemen – Deel 10: Ontstekingssystemen Prijs EUR 67.02 excl. BTW

NEN-ISO 7967-11:2014 en Zuigermotoren met inwendige verbranding – Woordenlijst van componenten en 
systemen – Deel 11: Brandstofsystemen Prijs EUR 97.81 excl. BTW

 NEN-ISO 7967-12:2014 en Zuigermotoren met inwendige verbranding – Woordenlijst van componenten en 
systemen – Deel 12: Uitlaat emissie controlesystemen Prijs EUR 52.53 excl. BTW

NEN-ISO 8039:2014 en Microscopes – Values, tolerances and symbols for magnification Prijs EUR 39.85 
excl. BTW

 NEN-ISO 8784-1:2014 en Karton, karton en celstof – Microbiologisch onderzoek – Deel 1: Enumeratie van 
bacteriën en sporen van bacteriën gebaseerd op desintegratie Prijs EUR 72.46 excl. 
BTW

NEN-ISO 8820-1:2014 en Wegvoertuigen – Smeltveiligheden – Deel 1: Definities en algemene beproevingsei-
sen Prijs EUR 59.78 excl. BTW

 NEN-ISO 8820-3:2014 en Wegvoertuigen -Smeltveiligheidverbindingen – Deel 3: Smeltveiligheidverbindingen 
met stekers (bladtype) Type C (medium), Type E (sterkstroom) en Type F (miniatuur) 
Prijs EUR 77.89 excl. BTW

NEN-ISO 9635-5:2014 en Irrigatie-apparatuur voor de landbouw – Afsluiters – Deel 5: Controlekleppen Prijs 
EUR 72.46 excl. BTW

 

Integraal Bouwen

 NEN-EN 442-1:2014 en Radiatoren en convectoren – Deel 1: Technische specificaties en eisen Prijs EUR 
73.60 excl. BTW

NEN-EN 442-2:2014 en Radiatoren en convectoren – Deel 2: Beproevingsmethoden en opgave van de 
prestatie Prijs EUR 97.50 excl. BTW

 

Kennis- & Informatiediensten

 NEN-ISO 12651-2:2014 en Elektronisch documentmanagement – Woordenlijst – Deel 2: Documentwerkstroom 
Prijs EUR 59.78 excl. BTW

NEN-ISO 14533-1:2014 en Processen, data-elementen en documenten in handel, industrie en administratie – 
Lange termijn handtekening profielen – Deel 1: Lange termijn handtekening 
profielen voor CMS geavanceerde elektronischehandtekeningen (CAdES) Prijs EUR 
88.76 excl. BTW

 NEN-ISO 14739-1:2015 en Documentbeheer – 3D gebruik van Product Representation Compact (PRC) format – 
Deel 1: PRC 10001 Prijs op aanvraag

NEN-ISO/IEC 17789:2014 en Information technology – Cloud computing – Reference architecture Prijs EUR 146.72 
excl. BTW

 NEN-ISO/IEC 19763-10:2014 en Information technology – Metamodel framework for interoperability (MFI) – Part 10: 
Core model and basic mapping Prijs EUR 115.93 excl. BTW

NEN-ISO/IEC 19788-4:2014 en Information technology – Learning, education and training – Metadata for learning 
resources – Part 4: Technical elements Prijs EUR 72.46 excl. BTW

 NEN-ISO/IEC 24775-5:2014 en Information technology -Storage management – Part 5: File systems Prijs EUR 
215.55 excl. BTW

NEN-ISO/IEC 24775-6:2014 en Information technology – Storage management – Part 6: Fabric Prijs EUR 215.55 
excl. BTW

 NEN-ISO/IEC 24775-7:2014 en Information technology – Storage management – Part 7: Host Elements Prijs EUR 
215.55 excl. BTW

NEN-ISO/IEC 24775-8:2014 en Information technology – Storage management – Part 8: Media Libraries Prijs EUR 
202.87 excl. BTW

 NPR-ISO/TS 28560-4:2014 en Informatie en documentatie – RFID in bibliotheken – Deel 4: RFID codering geba-
seerd op ISO/IEC 15962 in een label met gepartitioneerde geheugen Prijs EUR 146.72 
excl. BTW
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NPR-ISO/IEC TR 29181-2:2014 en Information technology – Future Network – Problem statement and requirements – 
Part 2: Naming and addressing Prijs EUR 126.80 excl. BTW

 NPR-ISO/IEC TR 29181-5:2014 en Information technology – Future Network – Problem statement and requirements – 
Part 5: Security Prijs EUR 45.28 excl. BTW

NEN-EN 419212-1:2014 en Aanbrengen koppeling voor chipkaarten voor beveiliging tegen fraude – Deel 1: 
Basis onderhoud Prijs EUR 158.60 excl. BTW

 NEN-EN 419212-2:2014 en Aanbrengen koppeling voor chipkaarten voor beveiliging tegen fraude – Deel 2: 
Aanvullende diensten Prijs EUR 120.80 excl. BTW

NEN-EN 50090-4-3:2014 Ontw. en Home and Building Electronic Systems (HBES) – Part 4-3: Media independent layers 
– Communication over IP (EN 13321-2) Commentaar voor: 2015-05-17 Prijs EUR 
15.90 excl. BTW

 NEN-EN 50290-4-1:2014 en Communicatiekabels – Deel 4-1: Algemene overwegingen voor het gebruik van 
kabels – Klimatologische omstandigheden en veiligheidsaspecten Prijs EUR 48.80 
excl. BTW

NEN-EN 50290-4-2:2014 en Communicatiekabels – Deel 4-2: Algemene overwegingen voor het gebruik van 
kabels – Richtlijn voor gebruik Prijs EUR 60.70 excl. BTW

 NEN-EN 50411-3-4:2015 Ontw. en Fibre organisers and closures to be used in optical fibre communication systems – 
Product specifications – Part 3-4: Fibre management system, modular splice and 
connector wall box, for category C & A Commentaar voor: 2015-04-15 Prijs EUR 
29.20 excl. BTW

NEN-IEC 61196-1-200:2014 en Coaxial communication cables – Part 1-200: Environmental test methods – General 
requirements Prijs EUR 22.64 excl. BTW

 NEN-EN-IEC 61300-3-14:2014 en Fibre optic interconnecting devices and passive components – Basic test and 
measurement procedures – Part 3-14: Examinations and measurements – Error and 
repeatability of the attenuation settings of a variable optical attenuator Prijs EUR 
45.28 excl. BTW

NEN-ISO/IEC 90003:2014 en Software engineering – Guidelines for the application of ISO 9001:2008 to computer 
software Prijs EUR 146.72 excl. BTW

 NEN-ISO 9362:2014 en Bankwezen – Telecommunicatieberichten voor het bankwezen – Bank identificatieco-
des Prijs EUR 45.28 excl. BTW

 Materialen & Bouwproducten

NEN-EN 1013:2012+A1:2014 en Geprofileerde lichtdoorlatende enkelwandige platen van kunststof voor interne en 
externe daken, muren en plafonds – Eisen en beproevingsmethoden Prijs EUR 85.10 
excl. BTW

 NEN-EN 10213:2007/3e Ontw. A1:2014 en Gietstaal voor druktoepassingen Commentaar voor: 2015-01-18 Prijs EUR 23.30 excl. 
BTW

NPR-CEN/TR 10317:2014 en Europees Gecertificeerde Referentie-materialen (EURONORM-CRMs) voor de 
bepaling van de chemische samenstelling van ijzer- en staalproducten onder 
auspiciën van de Europese Commissie voor de normering van ijzer en staal (ECISS) 
Prijs EUR 48.80 excl. BTW

 NEN-EN 1075:2014 en Houtconstructies – Beproevingsmethoden – Verbindingen met hechtplaten Prijs EUR 
60.70 excl. BTW

NEN-EN 1125:2014 Ontw. en Hang- en sluitwerk – Panieksluitingen voor vluchtdeuren met een horizontale 
bedieningsstang voor het gebruik bij vluchtroutes – Eisen en beproevingsmethoden 
Commentaar voor: 2015-03-06 Prijs EUR 40.60 excl. BTW

 NEN-EN 12004-1:2014 Ontw. en Lijmen voor tegels – Part 1: Eisen, conformiteitsbeoordeling, classificatie en 
aanduiding Commentaar voor: 2015-04-18 Prijs EUR 28.90 excl. BTW

NEN-EN 12004-2:2014 Ontw. en Lijmen voor tegels – Deel 2: Beproevingsmethoden Commentaar voor: 2015-04-18 
Prijs EUR 28.90 excl. BTW

 NEN-EN 12207:2014 Ontw. en Ramen en deuren – Luchtdoorlatendheid – Classificatie Commentaar voor: 2015-
03-13 Prijs EUR 15.90 excl. BTW

NEN-EN 12352:2014 Ontw. en Verkeersregelinstallaties – Waarschuwings- en veiligheidslichten Commentaar voor: 
2015-04-04 Prijs EUR 35.30 excl. BTW

 NEN-EN 12519:2014 Ontw. en Ramen en deuren – Terminologie Commentaar voor: 2015-03-15 Prijs EUR 35.30 
excl. BTW

NEN-EN 1263-1:2014 en Tijdelijke hulpconstructies voor de bouw – Veiligheidsnetten – Deel 1: Veiligheidsei-
sen, beproevingsmethoden Prijs EUR 73.60 excl. BTW

 NEN-EN 1263-2:2014 en Tijdelijke hulpcontructies voor de bouw – Veiligheidsnetten – Deel 2: Veiligheidseisen 
voor het ophangen van veiligheidsnetten Prijs EUR 48.80 excl. BTW

CEN/TR 12872:2014 en Houtachtige plaatmaterialen – Leidraad voor het gebruik van dragende platen in 
vloeren, muren en daken Prijs EUR 52.00 excl. BTW

 NEN-EN 12966:2014 en Verticale verkeerstekens – Variabele verkeersborden Prijs EUR 108.90 excl. BTW

NEN-EN 13200-8:2014 Ontw. en Toeschouwersaccomodaties – Deel 8: Veiligheidsbeheer Commentaar voor: 
2015-04-11 Prijs EUR 35.70 excl. BTW

 NEN-ISO 13317-4:2014 en Bepaling van de deeltjesgrootteverdeling met zwaartekracht-sedimentatiemethoden 
in vloeistof – Deel 4: Balance methode Prijs EUR 72.46 excl. BTW
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NEN-EN 13587:2014 Ontw. en Bitumen en bitumineuze bindmiddelen – Bepaling van de trekeigenschappen van 
bitumineuze bindmiddelen door middel van de trekproef Commentaar voor: 
2015-03-13 Prijs EUR 23.30 excl. BTW

 NEN-EN 13588:2014 Ontw. en Bitumen en bitumineuze bindmiddelen – Bepaling van de cohesie van bitumineuze 
bindmiddelen met de slingerproef Commentaar voor: 2015-03-13 Prijs EUR 23.30 
excl. BTW

NEN-EN 13589:2014 Ontw. en Bitumen en bitumineuze bindmiddelen – Bepaling van de trekeigenschappen van 
gemodificeerd bitumen door de kracht-ductiliteit-methode Commentaar voor: 
2015-03-13 Prijs EUR 23.30 excl. BTW

 NEN-EN 13637:2014 4e Ontw. en Hang- en sluitwerk – Elektrisch bestuurde uitgangssystemen gebruikt voor vlucht-
routes – Eisen en beproevingsmethoden Commentaar voor: 2015-03-05 Prijs EUR 
58.50 excl. BTW

NEN-EN 13756:2014 Ontw. en;fr;de Houten vloeren – Terminologie Commentaar voor: 2015-03-20 Prijs EUR 35.30 excl. 
BTW

 NEN-EN 13892-3:2014 en Beproevingsmethoden voor drukvloermortels – Deel 3: Bepaling van de slijtweer-
stand volgens Böhme Prijs EUR 48.80 excl. BTW

NEN-EN 14195:2014 en Onderdelen voor metalen raamwerken voor scheidingswandsystemen – Definities, 
eisen en beproevingsmethoden Prijs EUR 73.60 excl. BTW

 NEN-EN 14354:2014 Ontw. en Houtachtige plaatmaterialen – Vloerbedekking van houtfineer Commentaar voor: 
2015-03-20 Prijs EUR 35.30 excl. BTW

NEN-EN 15063-1:2014 en Koper en koperlegeringen – Bepaling van de hoofdbestanddelen en verontreinigin-
gen met (golflengte-dispersieve) röntgenfluorescentie-spectrometrie (XRF) – Deel 1: 
Richtlijnen van standaardroutinemethode Prijs EUR 48.80 excl. BTW

 NEN-EN 15307:2014 en Lijmen voor leer en schoeiselmaterialen – Lijmverbindingen voor onderste en 
bovenste zool – Minimaal vereiste sterkte Prijs EUR 34.20 excl. BTW

NPR-CEN/TR 15339-1:2014 en Thermisch spuiten – Veiligheidseisen voor thermisch spuiten – Deel 1: Algemene 
eisen Prijs EUR 48.80 excl. BTW

 NPR-CEN/TR 15339-3:2014 en Thermisch spuiten – Veiligheidseisen voor thermisch spuiten – Deel 3: Branders voor 
het thermisch spuiten en hun aansluitings- en aanvoereenheden Prijs EUR 48.80 
excl. BTW

NPR-CEN/TR 15339-4:2014 en Thermisch spuiten – Veiligheidseisen voor thermisch spuiten – Deel 4: Gas en 
vloeibare brandstof levering Prijs EUR 48.80 excl. BTW

 NPR-CEN/TR 15339-5:2014 en Thermisch spuiten – Veiligheidseisen voor thermisch spuiten – Deel 5: Poeder en 
draadaanvoer eenheden Prijs EUR 34.20 excl. BTW

NEN-EN 15703-2:2015 en Koper en koperlegeringen – Bepaling van het mangaangehalte – Deel 2: Vlam 
atomaire absorptie spectrometrische methode (FAAS) Prijs EUR 49.30 excl. BTW

 NEN-EN 15814:2011+A2:2014 en Polymeer gemodificeerde bitumineuze waterdichte dikke deklagen – Definities en 
eisen Prijs EUR 61.30 excl. BTW

NEN-EN 16465:2014 2e Ontw. en Kunststoffen – Kalibratiemethode van zwarte-standaardthermometers, witte-
standaardthermometers, zwarte-paneelthermometers en witte-paneelthermometers 
voor het gebruik in natuurlijke en kunstmatige veroudering Commentaar voor: 
2014-12-13 Prijs EUR 23.30 excl. BTW

 NEN-EN 16581:2015 en Conservering van cultureel erfgoed – Oppervlaktebescherming voor poreuze 
anorganische materialen – Laboratoriumbeproevingsmethoden voor de evaluatie 
van de prestaties van waterafstotende producten Prijs EUR 49.30 excl. BTW

NEN-EN 16813:2014 Ontw. en Thermisch spuiten – Meting van de elektrische geleidbaarheid van thermische 
gespoten niet-ijzer metalendeklagen door middel van de Eddy huidige methode 
Commentaar voor: 2014-03-27 Prijs EUR 23.30 excl. BTW

 NEN-EN-ISO 17892-1:2014 en Geotechnisch onderzoek en beproeving – Beproeving van grond in het laboratorium 
– Deel 1: Bepaling van het watergehalte Prijs EUR 59.78 excl. BTW

NEN-EN-ISO 17892-2:2014 en Geotechnisch onderzoek en beproeving – Beproeving van grond in het laboratorium 
– Deel 2: Bepaling van de dichtheid van fijn korrelige grond Prijs EUR 72.46 excl. 
BTW

 NEN-EN 179:2014 Ontw. en Hang- en sluitwerk – Sluitingen voor nooduitgangen met een deurkruk of een 
drukplaat, voor gebruik bij vluchtroutes – Eisen en beproevingsmethoden Commen-
taar voor: 2015-03-06 Prijs EUR 40.60 excl. BTW

NEN-EN-ISO 18064:2014 en Thermoplastische elastomeren – Nomenclatuur en verkorte termen Prijs EUR 45.28 
excl. BTW

 NEN-EN-ISO 19065-1:2014 en Kunststoffen – Acrylonitril-styreen-acrylaat (ASA), acrylonitril-(ethyleen-propyleen-
diene)-styreen (AEPDS) and acrylonitril-(chlorinated polyetheen)-styreen (ACS) voor 
spuitgieten en extrusie – Deel 1: Aanduidingssystemen en basis voor specificaties 
Prijs EUR 52.53 excl. BTW

NEN-EN 1910:2014 Ontw. en Houten vloeren en wand- en plafondbetimmeringen van hout – Bepaling van de 
maatvastheid Commentaar voor: 2015-03-06 Prijs EUR 23.30 excl. BTW

 NEN-ISO 5794-2:2014 en Ingrediënten voor rubbermengsels – Siliciumdioxide, geprecipiteerd en gehydra-
teerd – Deel 2: Evaluatieprocedures in styreen-butadiëen rubber Prijs EUR 45.28 excl. 
BTW

NEN 7024-1:2014 Ontw. nl Zetsteen – Deel 1: Algemene eisen Commentaar voor: 2015-03-15 Prijs EUR 28.90 
excl. BTW
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Document number  Title

 NEN 7024-2:2014 Ontw. nl Zetsteen – Deel 2: Zetsteen van cementbeton zonder interlocking en zonder 
wapening Commentaar voor: 2015-03-15 Prijs EUR 23.30 excl. BTW

NEN 7024-3:2014 Ontw. nl Zetsteen – Deel 3: Zetsteen van cementbeton, met interlocking en zonder wapening 
Commentaar voor: 2015-03-15 Prijs EUR 23.30 excl. BTW

 NEN-EN 772-1:2011/Ontw. A1:2014 en Beproevingsmethoden voor metselstenen – Deel 1: Bepaling van de druksterkte 
Commentaar voor: 2015-03-13 Prijs EUR 15.90 excl. BTW

 Milieu & Maatschappij

NPR-CEN/TS 13649:2014 en Emissies van stationaire bronnen – Bepaling van de massaconcentratie van 
individuele gasvormige organische componenten – Geactiveerde koolstof en 
vloeistofmethode Prijs EUR 73.60 excl. BTW

 NEN-EN 14181:2014 en Emissies van stationaire bronnen – Kwaliteitsborging van geautomatiseerde 
meetsystemen Prijs EUR 97.50 excl. BTW

CEN/TR 16394:2014 en Karakterisering van slib – Protocol voor het bereiden van synthetische suspensies 
Prijs EUR 52.00 excl. BTW

 NPR-CEN/TS 16555-2:2014 en Innovatiemanagement – Deel 2: Strategisch intelligentie management Prijs EUR 
48.80 excl. BTW

NPR-CEN/TS 16555-3:2014 en Innovatiemanagement – Deel 3: Denken gericht op innovatie Prijs EUR 48.80 excl. 
BTW

 NPR-CEN/TS 16555-4:2014 en Innovatiemanagement – Deel 4: Managen van intellectueel eigendom Prijs EUR 
60.70 excl. BTW

NPR-CEN/TS 16555-5:2014 en Innovatiemanagement – Deel 5: Managen van samenwerken Prijs EUR 48.80 excl. 
BTW

 NPR-CEN/TS 16555-6:2014 en Innovatiemanagement – Deel 6: Managen van creativiteit Prijs EUR 48.80 excl. BTW

NEN-ISO 19600:2014 en Compliance managementsysteem – Richtlijnen Prijs EUR 110.49 excl. BTW

 NPR-CEN-ISO/TS 29843-1:2015 en Bodemkwaliteit – Bepaling van microbiële bodembiomassa – Deel 1: Bepaling van 
fosfolipiden vetzuur analyse (PLFA) en fosfolipiden ether lipiden (PLEL) analyse Prijs 
EUR 52.53 excl. BTW

NEN 4400-2:2014 nl Uitleners en (onder)aannemers – Eisen aan en beoordeling van verplichtingen uit 
arbeid – Deel 2: Eisen aan niet-Nederlandse ondernemingen (natuurlijke en 
rechtspersonen) en Nederlandse ondernemingen (natuurlijke en rechtspersonen) die 
buiten Nederland zijn gevestigd Prijs EUR 55.90 excl. BTW

 

Terminologie

 NEN-ISO 13611:2014 en Tolken – Richtlijnen voor sociaal tolken Prijs EUR 77.89 excl. BTW

CEN-CENELEC Guide 24:2014 en Use and protection of the trademarks and domain names of CEN and CENELEC Prijs 
EUR 52.00 excl. BTW

 NEN-ISO 24617-7:2014 en Beheer van talige hulpmiddelen en bronnen – Semantisch annotatiekader – Deel 7: 
Ruimtelijke informatie (ISO-Space) Prijs EUR 146.72 excl. BTW

CEN-CENELEC Guide 6:2014 en Guide for addressing accessibility in standards Prijs EUR 52.00 excl. BTW

 

Zorg & Welzijn

 NEN-EN 13060:2014 en Kleine stoomsterilisatoren Prijs EUR 97.50 excl. BTW

NPR-ISO/TS 13131:2014 en Medische informatica – Telemedicine diensten – Richtlijnen voor kwaliteitsplanning 
Prijs EUR 115.93 excl. BTW

 NPR-CEN/CLC/TR 14060:2014 en Herleidbaarheid van medische hulpmiddelen door middel van unique device 
identification (UDI) Prijs EUR 48.80 excl. BTW

NEN-ISO 16840-10:2014 en Rolstoelzittingen – Weerstand tegen ontsteking van niet-geïntegreerde zitplaats en 
kussens voor rugondersteuning – Deel 10: Eisen en beproevingsmethoden Prijs EUR 
72.46 excl. BTW

 NEN-ISO 7176-8:2014 en Rolstoelen – Deel 8: Eisen en beproevingsmethoden voor statische, bots- en 
vermoeiingsproeven Prijs EUR 155.78 excl. BTW

NEN-ISO 8009:2014 en Mechanische anticonceptie – Herbruikbare rubber en silicone anticonceptie 
membranen – Eisen en beproevingen Prijs EUR 105.06 excl. BTW

 NTA 8023-1:2010/C1:2014 nl Maatschappelijke zorg – Informatiearchitectuur in de jeugdsector – Deel 1: Landelijke 
verwijsindex risicojongeren Prijs EUR 0.00 excl. BTW
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